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Ukrajinské biolaboratoře plné korupce a zanedbávání –
Rusko
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DomovRusko a FSU

Síť biolaboratoří sponzorovaných Spojenými státy na Ukrajině trpí bezpečnostními

problémy a bující korupcí, tvrdí Moskva

Moskva tvrdila, že rozlehlá ukrajinská síť tajných biologických laboratoří byla sužována

kritickými bezpečnostními nedostatky, zatímco finanční prostředky přidělené na nápravu

problémů neustále mizí.

Mnoho laboratoří prostě nebylo připraveno zvládnout nebezpečné materiály a patogeny,

se kterými pracovaly, řekl náčelník ruských sil radioaktivní, chemické a biologické

ochrany generálporučík Igor Kirillov během pátečního brífinku.

„Podle oficiálních údajů měly právo provádět takové studie pouze tři laboratoře s úrovní

biologické bezpečnosti BSL-3. Jde o Oděský protimorový ústav, Institut epidemiologie a

hygieny ve Lvově a Centrum veřejného zdraví v Kyjevě,“ uvedl Kirillov.

Dokonce i zařízení, která měla splňovat požadavky na biologickou bezpečnost, byla plná

nejrůznějších problémů, uvedl úředník s odkazem na zprávu ukrajinského ministerstva

zdravotnictví. Ministerstvo údajně odhalilo v protimorovém ústavu četná porušení, včetně

nesprávného zadržování patogenů, špatné ventilace a nedostatečné kontroly přístupu k

nebezpečným materiálům. Institut má velkou sbírku asi 654 patogenů, včetně antraxu,

cholery a dalších infekčních chorob, dodal Kirillov.

Přečtěte si více

Ukrajina se zaměřila na děti se zápletkou proti TBC – Rusko

Dokumenty získané ruskou armádou naznačují, že

podprůměrné bezpečnostní standardy vedly k mnoha nehodám

v zařízení. V roce 2017 se například zaměstnanci laboratoře

údajně na svém pracovišti nakazili klíšťovou encefalitidou. V roce 2021 byl viděn

zaměstnanec ústavu, jak volně odnáší zkumavky s nebezpečnými materiály z areálu

ústavu, uvedl Kirillov.
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Snahy o zlepšení bezpečnosti biolaboratoří brzdila bující korupce, tvrdil úředník s

odkazem na zprávu ukrajinské bezpečnostní služby (SBU). Podle dokumentu americká

strojírenská společnost Black & Veatch utratila v roce 2013 přibližně 37,8 milionu hřiven

(asi 4,7 milionu dolarů v té době) na modernizaci tří „veterinárních laboratoří“ .

„Podle nezávislého hodnocení stála skutečná práce asi o 17,7 milionu hřiven méně ve

srovnání s deklarovanou hodnotou,“ řekl Kirillov a dodal, že údaje získané ruskou

armádou naznačují, že prostředky byly převedeny do několika fiktivních společností a

zmizely „ve prospěch“ . Američtí a ukrajinští představitelé."

Další korupční schéma zahrnovalo laboratoř umístěnou v Charkovské oblasti, pokračoval

Kirillov. „ Američtí kurátoři“ naléhali na Kyjev, aby zlepšil úroveň biologické bezpečnosti

zařízení, ale místní společnost pověřená plánováním tohoto projektu uvedla, že to není

možné.

„Místní správa se přesto rozhodla v rekonstrukci pokračovat. Objekt byl spuštěn za

účelem obcházení norem a předpisů biologické bezpečnosti,“ uvedl úředník. „Celkové

náklady na modernizaci [zařízení] pro Pentagon činily nějakých 15 milionů dolarů,“

pokračoval Kirillov a dodal, že na co přesně byly finanční prostředky vynaloženy,

„neznámo“.

„Zanedbání zacházení s patogeny, nedostatek profesionality a korupce v exekutivě,

stejně jako destruktivní vliv amerických kurátorů, představují přímou hrozbu pro civilní

obyvatelstvo Ukrajiny a evropských zemí,“ uzavřel Kirillov.

Přečtěte si více

Rusko jmenuje země EU spojené s ukrajinskými biolaboraty

Rusko začalo zveřejňovat důkazy, které se mu podařilo získat o

rozlehlé síti biolaboratoří financovaných USA roztroušených po

celé Ukrajině krátce po zahájení rozsáhlé vojenské operace v

sousední zemi koncem února. Tajná zařízení se údajně podílela na pochybném výzkumu a

údajném vývoji biologických zbraní.

Američtí představitelé již dříve potvrdili existenci „biologických výzkumných zařízení“ na

Ukrajině, ale řekli, že Washington poskytuje pouze to, co nazývali „pomoc“ pro úsilí, které

nezahrnovalo vývoj biologických zbraní.

Rusko zaútočilo na sousední stát poté, co Ukrajina neimplementovala podmínky

minských dohod, které byly poprvé podepsány v roce 2014. Protokoly zprostředkované

Německem a Francií byly navrženy tak, aby udělily separatistickým regionům zvláštní

status v rámci ukrajinského státu.

Kreml od té doby požaduje, aby se Ukrajina oficiálně prohlásila za neutrální zemi, která se

nikdy nepřipojí k vojenskému bloku NATO pod vedením USA. Kyjev trvá na tom, že ruská

ofenzíva byla zcela nevyprovokovaná, a popřel tvrzení, že plánoval dobýt obě republiky

silou.
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